

## ЗНАКОМСТВО ПРОДОЛЖАЕТСЯ...

Группой каширских поэтов в августе проводится большая работа по ознакомлению любителей поэзии с новым поэтическим сборником "Антология каширской поэзии". Встречи поэтов прошли в библиотеках Каширы, Ожерелья и сельских поселений. Зал межпоселенческой библиотеки едва вместил желающих познакомиться с творчеством каширских поэтов. Ведущая Альбина Герольдовна Рябова, открывая встречу, сказала, что выпуск поэтического сборника - значимое событие в культурной жизни Каширы. Здесь творческие поэтические работы наших современников за более, чем 50 лет. Благодаря финансовой поддержке Фонда "Каширский родник" и составителю сборника Алевтине Николаевне Гришиной, выпущена книга, где отражена душа поэтов, жизнь, которую они видели. Эта книга будет помощником на уроках краеведения и на заседаниях патриотических клубов. На сегодняшней встрече собрались поэты - горожане, а также приехали поэты из дальних уголков района. Ведущая познакомилась со стихами Любови Александровны Гришиной, А.Н. отметила, что в сборнике отражено творчество 60 авторов за более, чем 50 лет, обобщена поэтическая жизнь людей разных поколений, профессий, у каждого свое мироощущение. Она читает стихи, написанные рабочими людьми: В.Артамоновым, Г.Сорокиным, В.Кирпичевым.

Ведущая отмечает, что на ГРЭС состоялась презентация "Книги памяти". Библиотека не проходит мимо ни одного издания, и в программу, которая будет посвящена этой книге, как иллюстрации, войдут стихи из этого поэтического сборника. Альбина Герольдовна представляет Александра Горелова, им не опубликованы свои стихи, но он представляет стихи своей мамы Марии Гореловой. Он рассказывает, что его мама родилась на Брянщине, окончила среднюю школу. С детства писала стихи. Работала в Кашире в Управлении

ж/д, а затем бухгалтером на швейной фабрике. По жизни основное ее увлечение - сочинительство стихов. И когда читаешь: "Хорошо бы печальные рифмы превратить в улетающих птиц... , а затем ... И слова разобьются о скалы, упадут на холодную твердь... Нет. Не надо. Стихов моих стаю пусть минуют забвенья и смерть". И наверняка знаешь, что эти стихи не забудутся. Гордится талантом своей матери Александр Николаевич, и ее стихи интересны всем почитателям поэзии. Директор библиотеки Вера Ивановна Тараринцева говорит, что поэтика могла поймать дуновение ветерка, а многие из стихов звучали набатом. Вера Ивановна читает стихи "Воспоминаньем прикоснувшись...", и столько прекрасных образов предстает перед слушателями!!!

Стихи Николая Гришина будут всегда использоваться на уроках краеведения: "В победу вера светлая рождала силу в нас, и верность беззастенную Отчизне в трудный час. Прошли десятилетия, но памяти верны, мы помним все отметины суровых лет войны". Ведущая отмечает, что если поэзия настоящая - это музыка, ведь они неотделимы. И на сцене педагоги ДМШ №3 О.Ю.Митрошина и К.И.Артемова исполняют музыкальные произведения. В предисловии к книге отмечено, что это издание выходит при поддержке городского совета по культуре, который является новым для нашего города общественным институтом. И на сцену приглашается член совета по культуре и редколлегия сборника Вера Ивановна Кирюшина, которая говорит: "Для меня эта книга - приглашение пройтись по улочкам Каширы. Потрясло стихотворение Майи Самохиной "Мадушка Прасковья". Я росла в Кашире и каждая строчка сборника - родная. Каждый каширянин пропустит эти стихотворения через свою душу. Когда читаешь "Оку" Александра Карпова, сожалешь, что молодежь не видела нашу великую реку с ее отмелями, быстринами, пляжами. За 50 лет "нет краснлицы той... стала речка не речка -

просто водный канал". Трогательное посвящение деду прочел Евгений Ефремов. А затем в его исполнении звучит песня "о белом снеге, который в прошлое дороги заметает". Песня исполнялась в арт-кафе "Гнездо глухаря", по словам ведущей, наши каширяне имеют возможность выхода на разные площадки Москвы и Подмосковья. Звучат звонкие, лиричные стихи Виктора Ивашкова. Стихи Тамары Инсаровой читает Александр Горелов, они посвящены черным страницам истории: 1937 год. Стихи автобиографичны: "Судьба семья предрешена!". Тамара закончила свой жизненный путь в тубольнице. Татьяна Каминная говорит о том, что стихи созвучны с тем, что ощущает и чувствует поэт. Она читает посвящения своим коллегам по перу Анатолию Прядкину и Александру Пирязеву, трудно удержаться от слез: ведь в этих стихах - нелегкие судьбы. Стихи, в которых жизненные зарисовки, не читал Александр Карпов, который с иронией смотрит на жизнь. Жизнь и творчество Николая Коляхалова тесно связаны с нашим городом, которому он посвятил немало стихов. У поэта хорошее воображение, понимание красоты, любви. Ведущая рассказывает, что 12 августа делегация каширян побывала на Богослужении в Злобинском храме Михаила Архангела, и читает стихи об этом храме Ольги Корчагиной. Никого не оставило равнодушным это стихотворение. А затем Ольга читает свои стихи: "А я? Зачем-то ведь живу и послана на земной Богом. Быть может, испытать судьбу, пройдя тернистой дорогой?". И очень красивые стихи о рассвете, радуге.

Очень порадовали своим творчеством молодые поэты. Андрей Тернов и Кирилл Емелин - совсем разные, с разным мировосприятием, и интересные! В заключение выступила Татьяна Юшина. У нее необыкновенные лиричные стихи: "Розовым крылом фламинго разметались облака", "Светлое раздолье, милые края! Для души приволье, пенье соловья." "Любимый город тонул в цвету: преобразился, словно та невеста. И лесники взмывают в высоту. Чудесный мир, и нет милее мессе та!" - это как гимн нашему городу, любимому городу!!!

В.В.Фалеева

